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1/Retrouve la silhouette qui correspond à chaque mot et relie les.

	rêvé
	o                                        o
	

	nounours
	o                                        o
	

	étais
	o                                        o
	

	le
	o                                        o
	

	monde
	o                                        o
	

	chef
	o                                        o
	

	vivant
	o                                        o
	

	mon
	o                                        o
	

	que
	o                                        o
	


2/Entoure la phrase qui correspond à la silhouette

J’ai rêvé que mon nounours était vivant.

J’ai rêvé que j’étais le chef du monde.


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